



## **В Кузнецком районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местного жителя**



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины 1950 года рождения в доме по ул. Почтовая с. Махалино Кузнецкого района.

По предварительным данным, 26 января 2018 года жительница с. Махалино решила навестить односельчанина. Они находились в дружеских отношениях и у нее имелись ключи от дома знакомого. Женщина своим ключом открыла дверь и обнаружила знакомого, сидящего на стуле без признаков жизни.

Предварительно, причиной смерти мужчины явилась хроническая декомпенсированная сердечная недостаточность.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия и экспертные исследования, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

29 Января 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1198978>